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(25) Z.Zach 1.Dh4? hr. 2.De7X, 1...Jg6? 2.Vd7X, 1...Dxd4!, 1.Df2! hr. 2.Dxf8X, 1...Jd7(g6,h7) 2.V(x)d7X, 1...Jc6+(c8) 2.V(x)c6X, 1...Dxe4(f1) 2.Dxc5X (2 body)   

(26) S.Dietrich 1.e8D Dxd4 2.Df8+ Kd5 3.Sb3+ Dc4 4.Ve8 Dxb3 5.Df5+ Kd6 6.Dd4+ Dd5 7.Db6+ Dc6 7.Dc7 Dxc7X (6b.)  

(27) P.Pascale A: 1.Se3 Kxe2 2.Kg3 Dxg5X, B: 1.V7e3+ Kxd4 2.Kf3 De4X (2b.)
(28) Z.Libiš A: 1.Dc6 Vh4 2.Kc5 Vb4 3.Vd5 Je4X, B: 1.Dc7 Jxf3 2.Kc6 Vb5 3.Jd6 Je5X, C: 1.Dc8 Vh6+ 2.Kc7 Vb6 3.Vd7 Je6X (3b.) ZZ: „Prostě nádherné! To se skladateli ze Sychotína povedlo!“ MPet: „Echo, tak jak to Zdeněk umí. Poznámka: Zdálo se mi, že oba černí jezdci jsou na diagramu zbyteční. Tak jsem je dal pryč a zjistil jsem, že jsou tam jen kvůli duálu v prvním tahu bílého v pozici B. Neumím ale pozici upravit.“
(29) M.Henrych 1.Kd3+ Ka3 2.Vd4 Kb3 3.Se4 Jf4X, 1.Ve5 Ka4 2.Kd5+ Kb5 3.Vd4 Jf6, 1.Sf3 Kb5 2.Ke4 Kc4 3.e5 Jg3X (3b.) MD: „Třikrát tempo bílého krále s minimálním bílým materiálem. K úplné dokonalosti schází jen odstranit dvakrát se opakující tah Vd4.“ JV: „Pěkný helpík!“
(30) M.Henrych 1.Sb6 tempo 1...Jh3 2.Sf7+ Kd7 3.Dd4+ Jd6 4.Dg4+ Jf5X, 1...Jf3(e2) 2.Df7+ Ke5 3.Sd4+ Jxd4(+Sc1) 4.Df5+ Jxf5(+Dd1)X (5b.) MD: „Výměna šachující dámy a střelce na f7 a d4 a výměna funkcí obou černých jezdců v jednotlivých hrách – pěkné.“ Někteří z Vás zde objevili i svůdnost 1. Sxg1 (Jb8)? (tempo) Ja6 2. Df6+ Kxf6 (Dd1) 3. Dd6+ Jxd6 (Dd1) 4. Df3+ Jf5 mat, 1 ... Jc6 2. Df7+ Ke5 3. Sd4+ Jxd4 (Sc1) 4. Df5+ Jxf5 (Dd1) mat model, vázne na 1 ... Jd7! 

Gratuluji k historickému rekordu – úlohy zaslalo 35 řešitelů. Dlouhý samomat a Henrychovo circe však způsobily, že na plný počet 23 bodů dosáhla pouze následující sedmička: I.Bandžuch, J.Holubec, Z.Libiš, J.Louda, J.Nejezchleba, E.Omasta a K.Opravil. Také mezi námi vítám zpět po delší době Juraje Kulíka.
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